


ŠD Švehlova	Oddělení: VI.
Školní rok: 2024/2025	Měsíc: Říjen
<p>Celoroční téma: Cesta za pokladem</p> 	<p>Říjen - Přírodovědný ostrov Naše posádky vyplouvají. Náš první navštívený ostrov bude přírodovědný. Cestu na tento ostrov si zpříjemníme povídáním o rostlinách a zvířatech. Při pobytu na souši si vyrobíme výrobky z přírodních materiálů, budeme malovat a poznávat. Naše výrobky zůstanou na ostrově jako vzpomínka na náš pobyt.</p>
<p>Lidé a čas LČ</p> 	<p>- 28. 10. Den vzniku samostatného Československa-připomínáme si tento svátek</p> <p>31-říjen-halloween-párty ve družině -malujeme a tvoříme dýně</p>
<p>Lidé kolem nás LKN</p> 	<p>1.říjen-mezinárodní den lékařů -povídáme si o nemocnicích,lékařích o zdraví -kimova hra</p>
<p>Místo kde žijem MKŽ</p> 	<p>1.říjen-světový den cyklistiky -uvolňovací cviky-kreslíme si kola,přilby -tělocvičná chvilka s využitím napodobení jízdy na kole -kimova hra</p>
	<p>- 4. 10. Světový den zvířat - naše oblíbená rostlina, květina a zvíře -výtvarné zpracování -práce s přírodními materiály-sbíráme listy,kaštiny,žaludy-vyrábíme z nich - 20. 10. Den stromů-vyrábíme společný podzimní strom</p>

Rozmanitosti přírody RP	
<p>Člověk a jeho zdraví ČJZ</p> 	<p>- ve zdravém těle zdravý duch – posilujeme celé tělo, svaly, mozek, ohebnost -pobyt venku-hrajeme hry 16.říjen-světový den výživy -hra ano,ano,ne,ne 21.říjen-den původních odrůd jablek -malujeme jablka -hra-tahám,tahám -hmatová kimova hra -hra-ovoce-mňam -nácvik písně -Posvícení</p>
Odpočinkové a rekreační činnosti	Četba knížky,odpočíváme na koberci,hrajeme společenské hry,stavíme z kostek
Příprava na vyučování	Didaktické hry Grafomotorické pracovní listy Hádanky,tajenky,křížovky
Poučení / prázdniny / akce ŠD	<p>Účastníci byli poučeni o bezpečnosti, požární ochraně a dopravní kázni. Účastníci byli seznámeni se školním řádem, vnitřním řádem školní družiny a řádem školní jídelny. Účastníci byli seznámeni se zásadami bezpečnosti, poučení o bezpečném odcházení ze školní družiny. Účastníci byli poučeni o bezpečné manipulaci s výtvarnými pomůckami a bezpečném chování na školní terase. Účastníci byli poučeni o bezpečnosti při odchodu na podzimní prázdniny</p>

